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Bývalý výkonný ředitel Big Tech varuje před vážnými
nebezpečími spojenými s bezdrátovou technologií
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Vzhledem k tomu, že Apple tento týden vydal svou nejnovější
generaci iPhonů, je důležité mít na paměti, že bezdrátová
technologie v mobilních telefonech, tabletech a dalších zařízeních
není zdaleka tak bezpečná, jak bychom si rádi mysleli. Pohodlí
připojení k nekonečným informačním a komunikačním nástrojům je
něco, čemu málokdo z nás dokáže odolat, ale cena, kterou platíme,
může být zničující.

Bývalý prezident Microsoft Canada Frank Clegg, který v současnosti
působí v poradenské skupině Environmental Health Trust a jako
výkonný ředitel společnosti Canadians for Safe Technology, již léta
varuje před nebezpečím bezdrátové technologie 5G a naléhá na
telekomunikační společnosti, aby dokázat, že je to bezpečné.

Ve vzdělávacím videu Clegg sdílel výzkum a data ukazující
potenciální dopady bezdrátových technologií na lidské zdraví. „Viděl
jsem ohromný přínos, který technologie může poskytnout; Viděl jsem
také potenciální škody, pokud technologie není implementována
správně… Obzvláště mě znepokojuje naše současná implementace
bezdrátové technologie 5G a čím více výzkumu dělám a čím více
odborníků mluvím, tím více mě znepokojuje,“ řekl. řekl.

Clegg, který má více než čtyři desetiletí zkušeností v technologickém
sektoru, zdůraznil jednu skutečnost, která vám řekne vše, co
potřebujete vědět o 5G: „Neznám jedinou studii, která by ukázala, že
technologie 5G je bezpečná,“ varoval.
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Poukázal také na to, že více než 230 výzkumníků a vědců z desítek
zemí zaslalo OSN a Světové zdravotnické organizaci formální dopis,
ve kterém nastínil své výhrady k zavádění bezdrátové technologie
5G.

Hlavním problémem je skutečnost, že vydává RF záření, které lidské
tělo pohlcuje a hromadí. To již bylo spojeno se spoustou problémů
prostřednictvím stovek studií prokazujících biologické poškození.
Studie Národního toxikologického programu Národního institutu
zdraví z roku 2018 odhalila důkazy o rakovině a poškození DNA při
používání bezdrátových zařízení.

Tato technologie je spojována s cukrovkou, neplodností, bolestmi
hlavy, nespavostí, srdečními arytmiemi a bušením srdce a únavou.
Byl také spojován s řadou problémů duševního zdraví, od autismu a
poruchy pozornosti s hyperaktivitou až po změny nálad, deprese a
úzkosti.

Regulátoři nedělají dost pro ochranu veřejnosti před nebezpečím
5G

Možná si myslíte, že s tolika důkazy proti tomu by regulační orgány
ochránily veřejnost před vystavením této nebezpečné technologii .
Clegg však poznamenal, že Federal Communications Commission
(FCC), která má tento důležitý úkol na starosti, je ve skutečnosti
složena z bývalých telekomunikačních manažerů a inženýrů, kteří
představují střet zájmů, zatímco tam nejsou žádní lékaři ani vědci.

Dalším problémem je federální zákon o telekomunikacích z roku
1996, který zakazuje telekomunikační firmy žalovat kvůli zdraví nebo
bezpečnosti jejich produktů. Věří, že tyto společnosti si již dlouho
uvědomují nebezpečí, a proto mají stovky lobbistů, kteří jejich
jménem pracují na ochraně průmyslu.

Kromě toho směrnice FCC jsou nyní více než 25 let staré a nebyly
aktualizovány, aby zohlednily značný pokrok v technologii, k němuž
došlo v poslední době.
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“A ve skutečnosti je telekomunikační průmysl sebekontrolovaný,
takže to, co nám zbývá, je téměř scénář Divokého západu,” dodal.

Vzhledem k tomu, že lidé na celém světě stále více pořizují zařízení
vybavená touto technologií pro vše od videokonferencí až po
monitorování svých domácích spotřebičů, může situace v
nadcházejících letech explodovat. Clegg varoval, že povědomí
veřejnosti o těchto nebezpečích je zoufale potřeba a lidé musí
převzít iniciativu a něco s jejich expozicí udělat.
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